
升本工作先进个人李镇江在黄海学院庆祝2011年教师节大会上的发言

各位领导，各位老师，同学们，同志们：大家好！

在秋风送爽、金桂飘香的美好时节，在百业兴旺、教育跨越发展的大好形势下，我们满怀豪情迎来了第27个教师节，请允许我代表本院升本揭牌、孔子铜像揭幕两项活动和升本接待工作中的92名先进个人代表向全院教师和教育工作者表示热烈的祝贺和诚挚的敬意！

   恩格斯曾说：“尊师重教是一个民族强大的表现。”百年大计教育为本，教育是民族振兴社会进步的基石，是提高国民素质，促进人的全面发展的根本途径，寄托着亿万家庭对美好生活的期盼。强国必先强教。自1985年全国人大第六届常委会第九次会议确定每年9月10日为教师节以来，全国尊师重教掀起高热。各级党委、政府高度重视，各级各类教育蓬勃发展，尊师重教，尊重知识，尊重人才蔚然成风。

在这大好形势下，我院董事长刘常青审时度势，积极兴教办学，团结带领一代代“黄海人”，从1996年起步举办职工培训班，到1998年扩展为黄海职业技术学校，从2001年开办高等学历教育试点，到2003年省府批准办高职，从2008年高职高专迎评促建 ，到2010年——-2011年春升本成功，实现了我院大踏步地跨越式发展。十六年来，每前进一步，每上一个台阶，都渗透着“黄海人”的心血和汗水。特别是一线教师和教育工作者，高举中国特色社会主义旗帜，全面贯彻党和国家教育方针，以特色社会主义价值体系武装头脑，承担着“传道、授业、解惑”的历史重任，把一批批学子培养成“有理想、有道德、有文化、有纪律”、知识和技能并重、手脑并用、适应社会需求的中、高级适用性、技能型人才，得到了各级政府、各大企业的认可和社会各界的好评，使我院知名度、声誉度日益提升。在这漫长的历程中，广大优秀教师和先进教育工作者，以校为家，以学院发展为己任，以学生家长满意为标准，燃烧着青春，闪耀着灵光，洋溢着激情，与时间赛跑，与奉献比肩，充分展现了“黄海人”自强不息、知难而进、团结奋斗、勇往直前的精神风貌，谱写了难以胜数的可歌可颂的光辉篇章，并已载入或将要载入“黄海史册”。

   在今年教师节“评先树优”中，我们92人被推举为学院升本工作、“两项活动”和新生接待工作的先进个人，这是学院对我们的激励和鞭策。我们只不过是在一段时间或某个方面做了些应该做的工作，距院领导的要求还有不小的差距。与那些几年、十几年如一日，全身心扑在黄海事业上，夜以继日、埋头苦干、公而忘私、任劳任怨、不求索取、善做奉献的优秀教师和先进教育工作者相比差得甚远。今后我们要虚心向那些堪为楷模的新老“黄海人”学习，以升本后的转型发展为新起点，深入学习，更新观念，丰富知识，增长才干，为学院新的跨越发展多做贡献。为此，我们要做到：

一、认真学习胡锦涛总书记《在庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话》和《在庆祝清华大学建校100周年大会上的讲话》，深刻领会精神实质，用创新的理论武装头脑，全面贯彻“以人为本、德育为先、能力为重、全面发展”的重要教育思想，指导当前和今后的工作。

二、积极贯彻落实新学年院领导在全院中层干部会议上的讲话精神，做学院转型发展的促进派。特别是焦奎院长的主旨讲话，客观评价了上学期工作，重点部署了新学年的任务，明确提出了希望要求。这是一个指导和引领学院新学年乃至今后一个时期发展的纲领性文件，我们一定带头学习好、领会好、贯彻落实好。

三、立足本职，顾全大局，团结协作，做好工作，以实际行动支持和服务全面提高我院教育教学质量，提升人才培养质量水平和学院发展水平。坚持“以学生为主体、以教师为主导、以教学为中心，全心全意为广大师生服务、为教育教学服务、为学院发展服务、为党建工作服务，努力开创新学年、新学期各项工作新局面。

   谢谢！ 

                                                           李镇江 

                                                       2011年9月8日


